

Návod pro stavbu předstanu Herzog Classic

Zajistěte si dostatečnou přípravu pro uchycení stanových tyčí. Stanové tyče upevníte do připravených oček navrtaných přímo na karavanu. Pokud nemáte tyto stanová oka, je třeba připevnit stanová oka pro uchycení stanových tyčí, která je potřeba je dodatečně navrtat. Pokud se Vám do karavanu vrtat nechce, je možné použít oka, která se připevňují pomocí dvojitého kedru anebo se jen zasunou pod kedr do kedrové lišty. Tyto oka nejsou standardně součástí balení stanu.

Rozložte si konstrukci stanu na zem vedle sebe a seřadte si tyče pro snadnou stavbu. U stanu je přiložený náčrt konstrukce, podle něj se snadno zorientujete, která tyč kam patří. Pokud je to nutné očistěte kedrovou lištu speciálním kartáčkem, abyste zabránili případnému znečištění nebo poškození kedru na stanu. Kedrovou lištu můžete také kalibrovat speciálním kalibračním nástrojem.

Stan stavte minimálně ve dvou lidech. Navlékněte hlavní část předstanu do kedrové lišty. Pokud kedr nejde protáhnou kedrovou lištou, nikdy nepoužívejte násilí, nejprve zjistěte proč stan nejde natáhnout. Zpravidla se jedná o nečistotu nebo deformaci lišty.

Konstrukci začínáme stavět od středu, zejména z toho důvodu, že střed poznáte nejlépe. Nastavte stojnou tyč do správné výšky a následně nasadte i vodorovnou tyč, kterou zaháknete do připravených oček a lehce rozepřete. Středové tyče by nyní měly stát bez pomoci. Stejným postupem sestavte tyče v obou rozích a poté dokončete celou konstrukci. Celou dobu postupujete podle přiloženého náčrtu konstrukce. Ve finální fázi celou konstrukci lehce vypněte, ne však úplně

Připevněte boční díly stanu, stejně tak jako přední díl. Nyní můžete stan naplno vypnout. Všechny zipy by měly být rovné, střecha by měla mít sklon a měla by být samozřejmě vypnutá bez prověsů. Pokud je střecha provešená, je to buď nesprávnou velikostí stanu nebo jeho poškození, vodou nebo sněhem, nebo nesprávným nastavením stanových ok.

Stavbu dokončíte instalací popruhů, zakolíkovaním, případně položením koberce nebo dalších doplňkových tyčí (jejich počet a typ se liší podle velikosti stanu, v balení stanu je vždy základní konstrukce pro všechny velikosti)